

Hodnocení doktoranda MUDr. Lubora Hostičky – posudek školitelky

MUDr. Lubor Hostička ukončil magisterské studium, obor stomatologie na Lékařské fakultě Univerzity Karlovy v Plzni v roce 1997. Od té doby pracuje na Stomatologické klinice Lékařské fakulty a Fakultní nemocnice v Plzni. V roce 2000 atestoval v oboru Stomatologie a v roce 2005 v oboru Maxilofaciální chirurgie. V současné době působí jako odborný asistent LF UK v Plzni na oddělení Ústní, čelistní a obličejové chirurgie.

MUDr. Lubor Hostička absolvoval řadu odborných stáží v zahraničí a i tuzemsku, např. kurz "Diagnostika a chirurgie slinných žláz s využitím minimálně invazivních metod", pořádaný ORL klinikou Univerzity v Erlangenu (Německo) v r.2004, kurz traumatologie obličejového skeletu pořádaný společností AO foundation (Davos, Švýcarsko) v r. 2005, Kurz „Implantologie v současné stomatologii“ v r. 2008, Passo del Tonale, Itálie, kurz „Estetická řešení- současný trend v implantologii“, v r. 2009, Passo del Tonale, Itálie a kurz pořádaný oddělením Ústní, čelistní a obličejové chirurgie Stomatologické kliniky Všeobecné fakultní nemocnice v Praze v r. 2005.

V září 2011 zahájil MUDr. Lubor Hostička postgraduální doktorské studium na Šiklově ústavu patologie Lékařské fakulty UK v Plzni. Vykonal všechny předepsané zkoušky a kurzy podle studijního plánu. MUDr. Lubor Hostička je zodpovědný, soustředěně a systematicky vědecky pracuje, orientuje se v dané problematice, sleduje nejnovější trendy v oboru.

Dizertační práci na téma „Význam endoskopie slinných žláz v prevenci chronického onemocnění“ napsal důkladně a srozumitelně. Práce má rozsah 62 stran standardní textové úpravy a po formální stránce vyhovuje všem předepsaným kritériím. Předložená disertační práce má charakter klinické experimentální studie ve které autor zavedl novou miniinvazivní diagnostickou a terapeutickou techniku a metodu do klinické praxe. Retrospektivně zhodnotil výsledky léčení 41 pacientů u kterých z různých indikací byla provedena exstirpace submandibulární slinné žlázy v období roků 2000-2004, v tomto období nebyla na autorově pracovišti ještě dostupná metoda sialoendoskopie. Následně, v druhém sledovaném období, v letech 2007-2011, provedl celkem 207 sialoendoskopií. Získané zkušenosti, včetně průvodních komplikací, důsledně analyzoval, výsledkem této práce pak bylo stanovení indikačních kritérií diagnostiky a léčby onemocnění sialolitiazou.

Dizertační práci jednoznačně doporučuji k obhajobě.

V Plzni dne 15.7.2014

Prof. MUDr. Alena Skálová, CSc.
Šiklův ústav patologie LF UK v Plzni

